

2025启东马拉松暨首届张謇马拉松新闻发布会举行

领略江海风情 共赴活力之约

本报讯 3月26日,2025启东马拉松暨首届张謇马拉松新闻发布会举行,备受关注的启马赛道、完赛奖牌、参赛服装以及赛事相关亮点活动正式揭晓。副市长郁丽春参加活动。

本次赛事由启东市人民政府主办,启东市教育体育局、江海澜湾旅游度假区管理委员会、圆陀角旅游度假区管理办公室、江苏启泓文旅产业发展集团有限公司承办,南通大学杏林学院、江苏黄金海滩景区协办,设马拉松(2000人参与)、半程马拉松(8000人参与)及欢乐跑(2000人参与)三个组别,总规模达12000人。比赛将于3月30日鸣枪开跑,自启唐城起跑,途经南通大学杏林学院、十里海湾等沿海标志性地点,最终抵达黄金海滩终点。

值得一提的是,本次赛事以“最鲜”为特色,赛道规划贯穿“鲜”字,赛道外也尽显“鲜”味。在领物现场,组委会为全马、半马选手准备了启东特产带鱼,同时准备冷链车,提供快递服务,选手领物后可将带鱼快递回家。“破3”“破9”选手完赛后还可以收获海鲜大礼包。赛事奖牌及参赛服设计同步发布,融合江海元素与张謇实业报国精神。

郁丽春在致辞中表示,此次启东马拉松的举办,是我们践行健康中国理念、展现城市发展活力的重要实践。希望通过这次体育赛事,让八方来客在奔跑中领略江海交汇的壮阔气象,感受张謇先生“敢为人先”精神的时代传承。

发布会上,组委会和赞助商举行签约授牌仪式。

(本报记者 王皓)

我市为南通首例造血干细胞二次捐献者举行成功捐献欢迎会

用爱延续生命 弘扬无私精神

本报讯 3月26日上午,我市为造血干细胞捐献者张海华举行成功捐献欢迎会。副市长郁丽春参加活动。

3月19日,市民张海华在南通大学附属医院成功捐献淋巴细胞。这是他继2024年1月首次捐献造血干细胞后的再一次无私奉献,他也成为南通首例完成造血干细胞捐献和淋巴细胞捐献的二次捐献者。

目前,我市已有2257名志愿者的血样进入中华骨髓库,11人成功实施捐献,他们用大爱之心、宽广胸怀、崇高责任不断续写着启东的文明新风。欢迎会上,张海华分享了捐献的经历和感受,对于自己能完成“生命接力”的使命,他倍感荣幸和自豪,衷心祝愿受捐者能早日康复,也希望以自己的实际行动影响更多的爱心人士消除顾虑,帮助更多患者。

郁丽春表示,张海华两次为患者捐献“生命种子”,这一善举不仅是对一个生命的拯救,更是对整个社会正能量的弘扬。希望大家以他为榜样,积极了解造血干细胞捐献知识,踊跃加入中华骨髓库,为拯救生命贡献自己的一份力量。希望相关部门和社会各界进一步加大对造血干细胞捐献事业的宣传力度,营造更加浓厚的社会氛围,让更多的人了解、支持并参与到这项爱心事业中来。

(本报记者 张春柳)

帮耳通落户启东

说话靠吼,听话靠蒙,到帮耳通!耳朵有嗡嗡响、流水声等噪音到帮耳通。

免费咨询,免费体验!

帮耳通地址:启东市民乐中路496号(启东宾馆西侧)

电话:83840666

嘉仕农业大力实施智能化改造,蓝莓基地尽显“科技范”— 科技浇灌“莓”好

本报记者 袁嘉璟 汤钦云

春日的晨光,洒向嘉仕(江苏)农业科技有限公司蓝莓种植基地,一幅生机勃勃的田园“莓”景映入眼帘。一排排整齐划一、科技感十足的智能数字大棚内,采用基质无土栽培的蓝莓苗依次排开,株株蓝莓树在智能化控温、喷灌等设备的呵护下生机盎然,嫩绿的枝头,果实青蓝交辉。

“这里的蓝莓不仅颜色鲜艳,而且个头饱满、口感细腻,果子直径能达到24mm以上。”基地蓝莓种植日常管理负责人陆建辉介绍,这个基地的蓝莓品种以L11为主,采用滴灌无土栽培,并配套安装了智能灌溉系统、水肥一体化系统,可以根据蓝莓的生长需求,精准控制水量和施肥量。还能通过手机实时监测土壤PH值和EC值等参数,确保蓝莓始终处于最佳的生长状态。

据了解,2024年3月,嘉仕农业开始种植蓝莓品种,由于原有的大棚设施无法满足管培需求,公司引入物联网技术,对基地300亩大棚进行智能化改造,用于蓝莓种植设备的更新升级。改造后,技术人员通过“智棚”APP指尖操作,一键实现蓝莓苗定时、定量滴灌等日常管理的智能化,同时还能实时监测大棚里的光照强度、当前温度、风口大小、湿度等数据。目前,基地每亩地种有350株左右的蓝莓,亩产2000斤左右。

操作厂房内,3个黑色罐体里装着各种



营养液。白色的终端机按照设定好的时间、调配比例,自动启动,就能将罐体内的液体充分调配,通过一根根管道输送到每个大棚,再通过定制的进口滴灌喷嘴,精准地“喂”给每一株蓝莓。“为了确保市场供应,基地根据各个大棚内蓝莓不同的生长阶段,量身定制营养配餐。”陆建辉说,通过智能化精准调控,每一株蓝莓树都能得到充足的水分和养分,蓝莓品质大幅提升,营养更丰富,口感更好。

眼下正是成熟季,工人们穿梭其中,熟练地采摘成熟的浆果,分拣、包装、装车……工人们采摘的同时,车辆不时进出,一盒盒采摘好的蓝莓被这些车辆带出基地,送往上海、浙江、安徽和省内其他城市的客户手中。“依靠水肥一体化的种植模式,以后的蓝莓种植会越来越简便,产量越来越高、质量越来越好。”陆建辉笑着说。



开春“加速度” 干劲“满格跑”

(上接第1版)企业将尽快投入生产,以干劲和实绩为当地经济高质量发展贡献力量。

今年以来,惠萍镇争分夺秒、靶向发力,全力冲刺一季度各项目标任务。针对在建项目,保持“专班推进+全程跟踪”机制,聚焦土地、用工、审批等关键环节靠前服务,高效解决建设堵点难点,推动项目快建设、早达效。

晟智造产业园是惠萍镇积极打造的一个重点项目,从园区建成、完成验收,到园内项目招引、落户、投产,镇工作人员抓

住每个关键节点,以优质、高效服务提振企业发展信心。在做好服务工作的同时,镇主要领导带队,聚焦高端制造、智能生产等重点产业链,紧盯长三角、珠三角目标区域,多次赴上海、苏州、北京等地拜访投资方,在北京开展启东投资环境恳谈会,一季度获取相关招商信息15条。

东海镇 重点工作挂图作战

3月25日,走进东海镇上成金属生

产车间,机器轰鸣、焊花飞溅,工人们抢时间赶进度,生产线满负荷运转,目前企业在手订单充足,日均生产微型储气瓶8万只,预计一季度实现产值同比增长20%。

东海镇创新实施“专班化+项目化”服务模式,镇主要领导积极走访调研项目建设情况,专门召开恒源液压、雅致木业项目推进现场办公会,高效解决项目建设中存在的困难。通过构建“任务清单、问题清单、结果清单”三张清单体系,建立“月会商、周推

进、分月模拟考核”机制,对重点工作实行挂图作战、动态清零,确保全年目标任务序时推进。目前,已签约能源和海洋装备制造项目2个,总投资超30亿元,落户园区平台。

接下来,东海镇将全力实施总投资3000万元的恒源液压三期技改项目,让本土老牌工业企业焕发新的活力。会同园区平台推动总投资70亿元的豪迈重工业项目尽早开工建设;同步实施本土企业“小升规”培育计划,力争全年新增规模以上企业5家。

日出江海 梦启东方